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BapuaHnT 2

Al. Jamn ¢yexnuu f(x)=2-8x u g(y)=y*. Karaa us crue-
nywmux Gysxnui umeer Bug h(x)= g{f(x)) 7

1) h(x)=(2-3x)° 2) h(x)=2-3%
3) h(x)=2-9x° 4) h(x)=4-9x°

A2. Haianre 061acThb OnpeneeHHA QYHKIMHA y=sJD,36—x‘ N
1) [0; 0,5]
2) [0,6; oo}
3) (—=; —O,E]U[D,G; @)
4) [-0,6; 0,6]

12

A3. Haiianre nponssogHyo Gynknun y =(3x-2)

1) y'=12(3x-2)"
2) y'=36x(3x-2)"
3) y'=36(3x-2)"
4) y'=12x(3xz-2)"

A4. HaiiguTe npou3BoAHYI PYEKOUHE ¥y =3sinx—cosx.

1) y'=3cosx-sinx
2) y'=3cosx+sinx
3) y'=-3cosx-sinx
4) y'=-3cosx+sinx
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A5. Haiipure npousBoaryio GyHKOuE y=1-4tgx B TOUKe

%,=0.
1)1 2
3) -3 4) —4

B1. Haiigure f'[%), ecaH f(x)=4sin§.

B2. Haitaure g'(1), ecnu g(x)=

3 .
(2-2)’

Cl. Pemmure ypasuenue f'(x)=0,

ecan f(x)=x+sin7xcos5x—cos7xsinbx.

+=+2, neN (—1)“%+?, neN i%+rm,
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